

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyílt ülésén 2015. október 16-án 8.35 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő (8.45-től)
Ilarion Lóránt Tamás jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

dr. Deák Zsolt ügyvéd

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 4 fővel van jelen, így határozatképes. Dr. Tóth Balázs képviselő előre jelezte késését. A polgármester megállapítja, hogy az ülés összehívása SMS útján, az SZMSZ-nek megfelelően történt.

*A Testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) Módosulás a szociális és gyermekvédelmi feladatok ellátásában
- 2.) A soron következő ülés időpontjának módosítása
- 3.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Mindenkit várunk szeretettel október 22-én este az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére rendezett fáklyás felvonulásra.
- Nagy erővel halad a Patak sétány végi útépítés. Ilyen jól szervezett csapatot ritkán lát az ember.
- A hídrekonstrukcióval kapcsolatos építési naplót megnyitottuk, hétfőn kezdődnek a munkálatok a 12-esnél.
- Vannak bizonyos küzdelmeink az Észak-Budai Kft.-vel és az ELMŰ-vel, de talán megoldódnak.
- A Nagykovácsi út készül, melynek folyamán sikerült megakadályoznunk, hogy az Uránusz köz sarkán építsenek egy csatorna-szellőztetőt.
- Tegnap volt egy ASP ellenőrzés.

- Ma pedig egy munkaügyi ellenőrzés van az egész Hivatalban.
- Hétfőn itt lesz a Közútkezelő Szentendrei Üzemtechnológusainak vezetője, akivel végigjárom a Nagykovácsi utat, és talán rövidre tudjuk zárni az összes kérdésünket.

1. napirendi pont: Módosulás a szociális és gyermekvédelmi feladatok ellátásában

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

8.45-kor dr. Tóth Balázs képviselő megérkezik, a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal, vita nélkül a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
76/2015. (X.16.) önkormányzati határozata
a jogszabályváltozás miatt történő, a Pilisvörösvár és Környéke
Szociális Intézményfenntartó Társulásból való kilépésről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény rendelkezéseit betartva, Remeteszőlős Község Önkormányzata kilépését kezdeményezi 2015. december 31-ével a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulásból a Társulási megállapodás 13.1. pontja alapján, tekintettel a közös önkormányzati hivatalok egységének elvére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kilépési szándékról írásban tájékoztassa a Társulás elnökét, kezdeményezze a társulási megállapodás módosítását és a jogviszony megszüntetéséhez, az elszámoláshoz szükséges folyamatokat indítsa meg, majd az okiratokat írja alá.

Határidő: folyamatos, 2015. 12. 31.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal, vita nélkül a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
77/2015. (X.16.) önkormányzati határozata
a jogszabályváltozás miatt történő, a HÍD Szociális és
Gyermekjóléti Szolgálathoz való csatlakozás kérdéséről**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi CXXXIII. törvény 16. § (9) bekezdése alapján a családsegítési, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit felülvizsgálta és úgy dönt, hogy a feladatokat a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás keretein belül kívánja ellátni, a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatón keresztül.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy 2016. január 1-jétől a szociális és gyermekjóléti feladatok Budakörnyéki Önkormányzati Társulás keretében való ellátását kezdeményezze a Társulás elnökénél, és készítse elő a változtatáshoz szükséges módosításokat.

Határidő: folyamatos, 2015. 12. 31.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

2. napirendi pont: A soron következő ülés időpontjának módosítása

Szathmáry Gergely polgármester: Önkormányzati határozatunk szerint a következő testületi ülésünk október 26-án lenne. De előtte egy hosszú hétvége van, ráadásul az iskolai őszi szünet, ezért kérem és javaslom, hogy ezt az időpontot módosítva, az ülést helyezzük át november 2-ára, hétfőre.

dr. Tóth Balázs képviselő: Az hánykor lenne?

Szathmáry Gergely polgármester: Este lenne.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
78/2015. (X.16.) önkormányzati határozata
a képviselő-testületi ülés időpontjának változtatásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy módosítja a 2015. évi testületi ülések időpontjának meghatározásáról szóló 95/2014. (XII.15.) önkormányzati határozatát és 2015. november 2. napra változtatja a 2015. október 26. napra tervezett ülés időpontját.

Határidő: 2015. november 2.
Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: Egyebek

dr. Tóth Balázs képviselő: Mi van a Zöld Úttal?

Szathmáry Gergely polgármester: Az építési naplót megnyitottuk. Ezen a héten az eső miatt nem tudtak jönni. Ma 1-re jön hozzám Sóvágó Imre, a felelős műszaki vezető, aki hozza a forgalomtechnikai tervet, és hétfőn kezdenek. A 12-es híddal fogják kezdeni, és lesz olyan nap, amikor le lesz zárva a híd, mert le kell bontani a két koriátot, és fel kell verni a két járdát.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Kap új aszfaltot?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem kell. Meg kell vágni a járda mellett néhány centivel, azt felszedik. De az aszfalt jó állapotban van, és egyébként sem terhelhetjük a hidat további réteggel.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: De magán a hídon két helyen is megáll a víz!

Szathmáry Gergely polgármester: De most nem fog, mert a járda felbontásával korrigálni tudják a vízvezetést, bekerül egy z-profil, bekerül a szigetelés és megoldódik a vízvezetés.

dr. Tóth Balázs képviselő: Mi van a Bolával?

Szathmáry Gergely polgármester: Folyamatban van, már csinálják.

dr. Tóth Balázs képviselő: Lakossági kérdés, hogy meddig lesz ott a farakás a Gém utcában? Vagy 5 köbméter kivágott és feldarabolt fűzfa van ott már egy hete, tehát közterület-foglalás kéne rá!

Szathmáry Gergely polgármester: El kell kapni a szemben lakó bérlőt!

Herold István képviselő: Milyen terv van még az útkarbantartásra?

Szathmáry Gergely polgármester: Szeretnénk befejezni a kátyúzást, de esőben nem lehet. A jövő héten kezdjük.

dr. Tóth Balázs képviselő: Megjött-e az értékbecslés?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem.

dr. Tóth Balázs képviselő: Akkor ismételten megkeresem őket, mert már nyár óta várjuk.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Meghirdetjük, hogy a fákat el lehet vinni?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, meg. A Közép-Dunamenti Vízgazdálkodási Társuláznál vezetőcsere volt. Elvileg jönnek ki a munkások, de a felénél sem járnak még, szerintem. Ha végeznek, akkor lehet meghirdetni.


A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a továbbiakban zárt ülést tart, mivel a tárgyalandó napirendi pont önkormányzati érdeket érint.

9.00-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja a nyílt ülést és zárt ülést rendel el.

k.m.f


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző